

(az előző oldal folytatása)

A kisbíró felelevenítette az elmúlt évben történeteket, mindazt, aminek örülhettünk, amivel gazdagodott a falu közössége. S persze a szüretéről is ejtett néhány szót, az idejéről elmondta, hogy sok szőlő termett, de a cukor kimaradt belőle.

Jó dolog, hogy a fiatalok nem hagyják kiveszni ezt a szép hagyományt, és évről évre lázasan készülnek erre az ünnepre. A napot az esti mulatság zárta, ahol zene, tánc, tombola várta a vágadozókat.

A kisiskolások: az első és második osztályosok Székesfehérváron jártak bábszínházban, ahol különleges lézertechnikával készült bábelőadást tekinthettek meg. A darab címe *Felhőcske és Párácska* volt, és csodálatos élményt jelentett a gyerekek számára a fényekből készült felhő történetének végigkövetése.

Az iskolában megemlékeztünk a szabadságharc mártírjairól. Október 6-án reggel ünneplőbe öltözött gyereksapat emlékezett az aradi tizenháromra és mindazokra, akik életüket áldozták a szabadságért. Szép hagyomány, hogy ilyenkor emlékfutást rendezünk, melyen iskolánk minden tanulója részt vesz. Ezzel adózunk mi a hősök emlékének, és próbáljuk közelebb hozni a kitartást, áldozatvállalást a legkisebb gyermekek számára is.

A másik ünnep október 23-a, ami emléket állít egy álom szertefoszlásának és a Köztársaság ünnepeként egy másik álom kezdetének. Nem akarjuk, hogy az utódaink elfelejtsék ezt a forradalmat, azt az áldozatvállalást, ami sok-sok bátor fiatal életének, pályafutásának vetett véget. Szeretnénk, ha megértenék a későbbi generációk is, hogy milyen nagy dolog volt, ami Magyarországon e néhány nap alatt lezajlott.

Az iskolában zenés irodalmi összeállításokkal emlékeztünk, felidézve a korabeli eseményeket.

A megemlékezés este a ref. templomban folytatódott, ahol ökumenikus istentiszteleten emlékeztünk a forradalom áldozataira. A keresztény fiatalok zenés irodalmi műsora után a háborús emlékműhöz vonultunk, ahol mindenki egy-egy mécses gyújtott az áldozatok emlékére.

Kovács Gáborné

HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Örömmel vette a kistérség valamennyi polgármestere, hogy az Enyingi és a Sárbogárdi Kistérség mellett a kormány az Abai Kistérséget is a hátrányos helyzetűek közé sorolta, mert így a pályázatoknál előnyben részesülünk, illetve a csak hátrányos helyzetűek részére kiírt pályázatokon részt vehetünk. Így reális esély van arra, hogy 20 millió Ft-ot elnyerhetünk a Területki-egyenlítési pályázaton. A tavalyi (médiában elhíresült) „Kálozi programért” folytatott – éhségstrájkot is kilátásba helyező – polgármesteri kistérségi fellépés nem volt hiábavaló.

A Seregélyesi Szakképző Iskola és Kollégium valamint az Általános Iskola közösen beadott akadálymentesítési pályázaton 89 ezer Eurót nyert. Továbbá szintén pályázatot nyújtott be az önkormányzat a tulajdonában és kezelésében lévő középületek akadálymentesítésére. Így: a Széchenyi úti orvosi rendelőnél korlátlift kiépítésére. Ennek támogatási igénye 2,8 millió Ft. A támogatás elnyerése esetén az önkormányzat ehhez kapcsolódóan saját erőből az egyik mosdót alakítja át úgy, hogy az a mozgás-sérültek számára is igénybe vehető legyen.

EURO Fesztiválon vett részt – saját költségen – községünk két fiatalja: Kosaras Adrienn és Horváth Sándor, valamint Sárosd Nagyközség polgármestere. A fesztivált olasz testvérközségünk, Rivodutri rendezte. A partnerekkel közösen elhatározták, hogy 2005. augusztusában Seregélyes rendez hasonló fesztivált, melyre a spanyolországi Candelario község képviselőit is meghívják. Kölcsönösen dolgoznak a felek az együttműködés és csere további kibővítésén (iskolások, nyugdíjasok, mezőgazdászok, vállalkozók stb.). Ezen rendezvényre a seregélyesi önkormányzat pályázatot nyújtott be az Európa Unióhoz.

Országos versenyre készül a seregélyesi Élő Ősz nyugdíjas klub énekkara. Az október végi országos megmérettetést megelőzte több rangos szereplés is, és a megyei kategória-díjasok gála fellépése. A kórusnak 26 tagja van, Ebert Erzsébet

nyugdíjas pedagógus a karnagyuk.

Színházi előadások Seregélyesen. –

Ismeretes, hogy a székesfehérvári Vörösmarty Színház felújítása miatt a 2004/2005-ös évadban több helyen kényszerülnek megtartani az előadásokat. Így – szerencsére – Seregélyest is kijelölték egy három előadásból álló bérelt sorozat megtartására (Szentivánéji álom, Tisztelt ház, Popcorn). Bérelt árak: felnőtt: 4.000.-Ft, diák és nyugdíjas: 2.800.-Ft. Természetesen az előadások színvonala érdekében megújul a művelődési ház színházterme (parketta, függöny- és székcserek, világítástechnika korszerűsítése, öltözők, folyosók tatarozása stb.).

Az általános iskola 22 tanulócsoporttal, 415 diákkal kezdte meg a tanévet. Az elmúlt évhez képest változást jelent, hogy a lemaradások csökkentése érdekében a 2. évfolyamon is indítottak fejlesztő csoportot. A 4. évfolyamon elkezdődött a német mellett az angol nyelv órárendbe illesztett oktatása.

A 6. évfolyamon is képesség szerinti csoportbontásban tanítják a magyart és a matematikát. Szeptembertől önállóvá vált a Művészeti Alapiskola, melyhez csatlakozott a sárosi Farkas Gyula Általános Iskola és a helyi Szakiskola is. Így már közel 300 diák tanul zongorán, citerán, szintetizátoron, fúvóshangszeren, s tanulhat néptáncot, festészetet, kerámiát, színjátszást. Az iskola tárgyalásokat folytat, hogy a diákok a 8. évfolyam végén számítógép-kezelői OKJ-s szakvizsgát tehessenek, s tervezik felnőtt képzés indítását. Az iskolában az idén is folytatódik a nyugdíjasok informatikai képzése.

Testületi ülésen tárgyalták a Segítő Központ munkáját. Megállapították, hogy a szociális – ezen belül a családsegítés, a gyermekjóléti – szolgáltatás, a házi segítségnyújtás, az étkeztetés s az Idősek Klubja egy kézben van, működése szakemberekkel, szervezeten történik, a jelzőrendszere jó. Ez év szeptembertől heti 2 órában pszichológust alkalmazhatnak.

A jövő évi költségvetésből a nyári napközis tábor szervezését anyagiilag támogatják.

Vargáné Kovács Edit